

ГАСТРОЛИ ВОРОНЕЖЦЕВ

МОСКВА. В столице начались гастрольные выступления коллектива Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова.

— Мы приезжаем в Москву уже в десятый раз, — рассказывает главный режиссер театра лауреат Государственной премии РСФСР Глеб Дроздов. — Открыли выступления «Третьей патетической» Н. Погодина. Классика представлена у нас спектаклем «На дне» М. Горького. В гастрольную афишу также включены пьесы «Любовь, джаз и черт» Ю. Грушаса, «Средство Макропулоса» К. Чапека.

14 АВГУСТА

ИЗВЕСТИЯ

ГОРОДА